中国杂技大联欢晚会紧锣密鼓彩排

□记者 付永奇 郭董航 文/图

本报讯 1 月 29 日,记者在 2024 年中国杂技大联 欢晚会主会场周口野生动物世界艺术中心大剧场了解到,目前晚会各项准备工作忙而有序,节目彩排紧 锣密鼓。

当天上午 11 时,记者在大剧场内看到,晚会舞台已搭建完毕,灯光、音响设备初步安装调试完成,多名工作人员正将数十台摄像机运往场内,消防人员仔细检查消防器材,电力技术人员认真查看每条线路、每个开关。

"Happy new year!新年快乐!""再来一遍!"剧场南侧人口处,工作人员正在录制晚会宣传短视频,几名来自乌克兰的美丽姑娘对着镜头用汉语说"新年快乐"。据介绍,参加今年中国杂技大联欢晚会的除国内杂技演艺界顶尖团队外,还有不少团队来自国外,让今年的杂技春晚更具'国际范'!

"由于 2024 年是农历龙年,《龙行神州》《传承》 《一路绽放》《龙的传人》等节目都和龙文化有关!"川 汇区委宣传部相关负责人介绍,博大精深的传统文化 将和演员惊险刺激、精彩震撼的表演交相辉映,为全 国观众献上杂技界人士诚挚而独特的新春祝福。

北有吴桥,南有周口。周口与杂技有着不解之缘。 2004年,周口被命名为"中国杂技之乡"。去年,"争奇 斗艳满园春"2023年中国杂技春晚在周口成功举办, 经河南卫视等媒体播出后,好评如潮。今年,中国杂技 大联欢晚会再次选择在我市举办,除在周口野生动物 世界设立主会场外,还在关帝庙广场设立分会场,这 是对我市文化艺术工作特别是杂技艺术工作的充分 肯定。

"我们将全力以赴办好本届中国杂技春晚,争取为全国观众呈现一场高水平的杂技晚会,展现周口风采!"周口野生动物世界副总经理张建怀表示。②18



录制晚会宣传视频。

周口非遗产品集中亮相

□记者 邱一帆

本报讯 1 月 29 日,记者了解到,多种周口非遗产品将亮相首届"三川十馆·春会"非遗文创展示区,共有 76 个展位免费向非遗传承人提供。

秸秆画栩栩如生,剪纸作品古朴大气,蛋雕工艺品精致灵巧,布老虎惟妙惟肖……各种非遗项目和相关产品将扎堆亮相,市民可大饱眼福。

据了解,非遗文创展区划分为手工体验区、非遗年货区、展示展销区3个区域。在手工体验区,有非遗传承人讲授非遗知识,并指导市民手工制作非遗产品,让市民深入了解非遗项目的内涵。在非遗年货区,多款非遗年货任君挑选。在展示展销区,各种非遗产品汇聚一堂,市民可近距离感受非遗文化的魅力和传承人的匠心精神。

非遗产品承载了周口的地方特色文化,并散发着浓郁的乡土气息。鹿邑虎头鞋虎头帽非遗传承人赵学荣说:"虎头鞋、虎头帽纯手工制作,造型生动又可爱,穿着舒适,寓意吉祥,一针一线寄托着长辈对新生儿的祝福。此次亮相展会,对我们来说也是一次很好的展示机会。"②18

写春联送祝福 让年味更浓郁



1月27日,项城市豫剧团演员在展示书法家书写的"福"字。当天,项城市写春联送祝福送文化活动在项城市张伯驹收藏馆举行,现场既有书法家挥毫泼墨,又有丰富多彩的文艺节目上演,为市民献上了一道丰盛的"文化大餐"。 记者 张志新 通讯员 张永久 摄

串联特色文旅景点

我市开通 2 条线路 投入 10 台双层巴士

□记者 邱一帆 文/图

本报讯春节临近,中心城区迎新春活动丰富多彩,处处充满了浓浓的年味。记者了解到,1月30日(农历腊月二十),随着首届"三川十馆·春会"的开幕,我市开通2条双层旅游巴士主题线路,在春会期间免费向游客开放,途经周口知名景点,带领游客从不同的角度去挖掘、发现周口的城市魅力。

"结合散客化旅游新常态和旅游消费新需求,我们借鉴外地成功经验,以'互联网+'和'旅游+交通'为理念,投用双层旅游巴士,串联特色文旅景点,包括太昊陵、关帝庙、运河古镇、周口野生动物世界等,打造全要素多样化的城市旅游流动服务平台。"市交通运输局工作人员表示。

据了解,2条线路共投放10台双层旅游巴士,运营时间为每天7时至18时,双向发车。

1号线路旅游车辆往返运营,全程约38公里,用时约100分钟。途经景点:周口野生动物世界、太昊陵。途经道路:从周口野生动物世界发车,经北环路、武盛大道、平安路至高铁东站,再经高铁大道、淮周路、羲皇大道、朝祖大道至终点站太昊陵景区,然后经龙都大道、清风路、羲皇大道返回。

2号线路旅游车辆往返运营,全程约29公里,用时约80分钟。途经景点:周口野生动物世界、关帝庙、运河古镇。途经道路:从周口野生动物世界发车,经中州大道至关帝庙,然后经文昌大道、高铁大道至高铁东站,再经高铁大道、文昌大道到

市民张女士表示:"乘坐双层旅游巴士行驶于周口街头,可以更好地观赏三川美景,体验周家口的万千风情。" ②18



崭新的双层旅游巴士。